

南京“百日洗脸”不是一洗了之 青奥后环境整治再干两百天

专项行动“征求意见稿”已下发，“五中路”等18条主次干道要景观升级

大干一百天的“百日洗脸”行动，让南京大街小巷不少地方面貌焕然一新。如何巩固全城大扫除的成果？昨天，现代快报记者从南京市环境综合指挥部获悉，南京正酝酿“再干两百天、环境大提升、巩固见长效”环境综合整治专项行动，并下发了“征求意见稿”。

根据这份征求意见稿，“再干两百天”行动分为两个一百天进行，前一百天从今年9月到今年年底，巩固青奥保障整治成效，后一百天从明年1月到明年4月，主要是巩固长效，全面提升。一些窗口单位以及18条主次干道、48条背街小巷都将进行环境整治和景观提升。

现代快报记者 孙兰兰

道路 | “五中路”等18条主次干道再提升

以“五中路”（中山东路、汉中路、中央路、中山路以及中山南路）、北京东路、北京西路等18条主次干道，以及48条背街小巷、火车站南广场、火车站北广场以及大屠杀纪念馆等窗口地区为重点，全面整治沿线的店招招牌，清理沿街店家立面、玻璃橱窗招贴及台阶踏步上的违规小广告，出新围墙墙体，做到美观整齐、体现特色。

交通 | 打通8处堵点，增设20条单行线

在“再干两百天”的行动计划

中，排堵保畅被重点提及。

这其中包括打通江山大街、虎踞路草场门、五塘广场、晓庄广场及绕城公路下安德门匝道、双龙大道下大明路匝道、龙蟠中路中山东路路口、江东北路定淮门大街8处交通节点。

另外将优化1338个路口信号灯，规划增设20条单行线。

违停严管从512条主次干道扩大至1244条支路街巷，并且对“大干一百天”行动期间施划的1.9万个路内泊位“回头看”，新增规划设置2000个路内泊位。

此外，完成新建改造15座公交场站，完成新辟公交专用道20公里，完成新辟优化调整20条以上公交线路，完成主城区公共自行车网点200个和公共自行车5000辆。



制图 雷小露

停车 | 全面普及POS机计时收费

“再干两百天”中的前一百天，南京市将完成地铁3号线南京南站等27处、8833个公共停车泊位的建设；后一百天，启动人民中学地下车库等26处、9340个公共停车泊位的建设。

记者了解到，7月开始，南京将在核心区域使用POS机计时收费。“征求意见稿”提出，将推进停车智能化二期平台建设，通过全面普及POS机计时停车管理系统，用更为精确的机器计时取代手工计时，市民还能用银行卡和金陵通卡付费。

环境 | “攻坚”南北十里长沟等黑臭河

按照《南京城墙沿线城市设计》要求，对集庆门南侧节点、集庆门至西水关等4处明城墙两侧15米保护范围和中山门内侧50米控制范围，完成房屋征收和违建拆除，建设生态绿化和慢行绿道系统。继续实施林荫道创建，前一百天完成20条林荫道创建。

“再干两百天”头一百天，将“攻坚”未治理完的黑臭河，包括南北十里长沟、内金川河东支等。而在后一百天，将启动主要河湖周边381个排水达标区创建。



省气象台昨发布暴雨警报
“暴力梅”夜袭江苏
明天暂撤 后天再来

快讯（记者 刘伟伟）省气象台说，从昨夜到今天，全省淮河以南有大到暴雨，局部甚至可达大暴雨，其他地区也有中等局部大雨。这一次降雨，将是入梅以来最强的一次降雨过程，省气象台昨天发布了暴雨警报。明天全省天气转好，到周五，全省又将迎来一次强降雨过程。

南京三日天气

今天 阴有阵雨或雷雨，雨量中等
局部大雨，偏南风3到4级，22
~27℃

明天 阴到多云，22~31℃

后天 多云转阴有阵雨或雷雨，雨量中到大雨局部暴雨，22~
27℃

廉政

如东规划局副局长石宣东涉嫌违纪被查

快讯（记者 陈莹 严君臣）昨日，南通市纪委江海清风网发布消息，如东县规划局党组成员、副局长石宣东涉嫌违纪，目前正在接受组织调查。

昆山3名干部被查

快讯（记者 何洁）昨天，苏州市纪委、苏州市监察局官方微博“廉石声音”发布消息称：日前，昆山市安全生产监督管理局危化科科长张琦莹、副科长姚鸣良，张浦镇经济促进局党委副书记张卫明因涉嫌严重违纪接受组织调查。目前，三人已被移送司法机关作进一步侦查处理。

淮安盱眙一科长被查

快讯（记者 季金晶）据淮安市盱眙县纪委官方网站消息，盱眙县农委渔业科科长梁宗林（副科级）涉嫌严重违纪，目前正接受组织调查。

速读

长三角到成渝方向 昨天重开动车

快讯（通讯员 陶利平 祖韬
记者 刘伟娟）昨天，横贯我国东西走向的沪汉蓉铁路全线通车。长三角地区往成渝方向，重开动车。

昨天6:36，首趟上海至成都的D2206次列车，从上海虹桥站正点始发，8:34，该趟列车停靠南京南站，车次更名为D2207次。南京南站工作人员介绍说，D2207次列车上有1000多名乘客。

据了解，目前，长三角地区往成渝方向的列车每天达到22对。

江苏每100人中 就有8个患糖尿病

快讯（记者 刘峻）昨天，2014年糖尿病防治倡导培训活动在南京举行，省疾控中心公布的最新调查数据显示，江苏糖尿病患病率为近8%，也就是说18岁以上居民中，100人中有将近8个人都患有糖尿病。

14名老交警一年处理5万多起事故

候选窗口：常州市公安局交警支队“夕融亭”交通事故执法服务窗口



三年来，常州市公安局交警支队“夕融亭”交通事故执法服务窗口共处理车损交通事故15万余起，查处骗保案件500余起，为保险公司挽回经济损失近3000万元；办理复核案件550余起，发复核通报38份，执法整改建议书58份；收到群众表扬来信50余封、锦旗22面，拒礼拒贿折合人民币近10万元，取得了交通事故处理零有效投诉，复核案件办理零失误，队伍零违法违纪的成效。

人到了50多岁，自身或家里或多或少有这样和那样的困难，由于公安工作压力大，常年的公安工作使每位老同志都有病在身，但他们始终坚守在第一线。正是他们的坚

持和奉献，确保了市区三个交通事故保险服务中心全年365天从不关门。同时，为了更好地规范执法，提升服务能力，老同志们总结出了《轻微交通事故快速处理说理执法工作法》《交通事故保险理赔服务中心查处骗保案件工作法》《事故车辆锁定工作法》和《车辆定责PPT演示模板等工作法》，并自主研发了《道路交通事故快速理赔服务信息系统》。

近年来，一些不法分子利用交通事故诈骗保险金的现象时常发生。中队民警姚建华、王宝良的职责是专门查处利用交通事故骗保的案件，他们坚持公正办案，三年来，两人共查处骗保案件380余起。

■参与方式：

您有没有跟这些执法窗口接触过？他们的执法和服务令您满意吗？如果满意，就可以通过以下几种参与方式，为他们点赞。

1. 登录现代快报网 www.xdkb.net，首页有投票窗口。

2. 扫描二维码，加现代快报微信，在微信平台投票。

3. 关注“@现代快报”新浪微博，点击进入投票页面投票。



江苏研究生学费标准确定 硕士每学年不超过8000元

奖学金的配套政策。

此外，全日制专业学位研究生学费标准也做出明确，工商管理硕士（MBA）、公共管理硕士（MPA）、艺术硕士（MFA）、会计硕士（MPAcc）学费标准按备案价格执行，其他专业学位每生每学年不超过10000元，而博士研究生每生每学年不超过12000元。

相关 南师附中江宁分校国际班学费每学期2.5万

悉该项收费是针对境外学生，综合考虑各方因素后确定国际班每生每学期2.5万元。

现代快报文化学院免费公开课如期开课 专家支招让“孕妈妈依旧美丽”

快讯（记者 王立航）6月29日，现代快报文化学院主办的“让孕妈妈依旧美丽”免费公开课在众多准爸爸准妈妈的期待下如期举办。南京市著名的产后康复机构专家仉婷和高级育婴师李媛媛现场给准父母们带来了很多关于孕期中的注意事项以及产后恢复知识，现场气氛热烈，准妈妈们踊跃提问。

讲座开始，仉婷向大家提问，除了宝宝之外最担心的是什么？大家七嘴八舌地提出自己的问题。带着大家的问题，仉婷老师开始了课程，首先告诉大家女性在

孕期中的身体变化：肩膀酸痛、腿部抽筋、呼吸不畅等，并且一一支招告诉准妈妈如何减轻不适症状。仉婷老师向大家推荐孕妇瑜伽，帮助女性更加适应孕期的身体变化，改善血液循环增强体力。但是要注意适宜的孕妇人群和在专业的孕妇保健机构才可以。李媛媛向大家介绍了女性产后的身体变化，并且纠正了产妇应大量饮用红糖水的传统认识误区。在最后的提问环节，多位准妈妈和新妈妈围着李媛媛主任咨询自己的问题，李媛媛一一做了详细的回答。